

В «Газпроме» подведены итоги природоохранной деятельности за 2019 год — они представлены в Экологическом отчете, опубликованном на интернет-сайте компании. Снижение выбросов парниковых газов в 2019 году составили №,52 млн.тонн CO<sub>2</sub>-эквивалента или на 1,5% по сравнению с 2018 годом. Дополнительно «Газпром» первым в России рассчитал объем выбросов с использованием Потенциала изменения глобальной температуры для 100-летнего периода. В результате фактические показатели углеродного следа производственной деятельности «Газпрома» ниже еще на 25,2 млн тонн CO<sub>2</sub>-эквивалента. Подсчет был сделан для более объективного представления данных о влиянии выбросов на климатическую систему с учетом рекомендаций Межправительственной группы экспертов по изменению климата (МГЭИК).

Подробнее: <https://www.gazprom.ru/press/news/2020/june/article506886/>